
tó

EGYÜTTMŰKÖDÉSI MEGÁLLAPODÁST 
KIEGÉSZÍTŐ MEGÁLLAPODÁS

amely létrejött egyrészről

Budapest Főváros önkormányzata (székhelye: 1052 Budapest V., Városház utca 9-11.), 
képviseli: dr. Demszky Gábor főpolgármester (a továbbiakban: „Önkormányzat”),

másrészről

Fővárosi Csatornázási Művek ZRt. (székhelye: 1087 Budapest Asztalos Sándor u. 4.) 
képviseli: Palkó György vezérigazgató (a továbbiakban: „Társaság”)

(továbbiakban külön-külön: a „Fél”, illetve együttesen a „Felek”) 

között, az alulírott napon és helyen alábbi feltételekkel:

Előzmények
Felek a Budapesti Központi Szennyvíztisztító Telep (a továbbiakban: „KSZT” vagy „Telep”) 
tervezésére és megépítésére, és határozott idejű üzemeltetésében való közreműködésre 
irányuló közbeszerzési eljárás előkészítése körében 2006. január 24. napján egymással 
együttműködési megállapodást (a továbbiakban: „Együttműködési megállapodás”) kötöttek. 
Az Együttműködési megállapodás célja volt, hogy szabályozza és részletezze a Felek 
együttműködését a KSZT üzemeltetésére irányuló szerződések létrehozatala és feltétel- 
rendszerének kialakítása során.

Időközben ismertté vált, hogy a „Budapesti Központi Szennyvíztisztító Telep és kapcsolódó 
létesítmények” KA projekt keretében nem valósul meg az eredeti támogatási határozatban 
előírt Cséry telepi komposztáló üzem, és annak megépítéséhez az Európai Bizottság nem 
nyújt támogatást. Mivel a Cséry telepi komposztáló üzem fogadta volna a KSZT-én keletkező 
szennyvíziszapot, megvalósításának elmaradása miatt a KSZT-én keletkező szennyvíziszap 
átvételét, elszállítását, elhelyezését/hasznosítását a Főváros a Kbt. és a vonatkozó 
jogszabályok szerint vállalkozói szerződés keretében biztosítja. A vállalkozó díját számla 
ellenében az Önkormányzat fizeti meg, de a díjat az önkormányzat tovább kívánja számlázni 
a KSZT mindenkori üzemeltetőjének (a próbaüzemet követő első négyéves időszakban a 
BKSZT Kft.-nek). Nem épül meg egy másik projekt keretében tervezett Dél-budai 
Szennyvíztisztító Telep, és a csepeli felvezetésnek köszönhetően a dél-budai térségben 
összegyűjtött szennyvizekkel a Budapesti Központi Szennyvíztisztító Telep vízgyűjtő területe 
kibővül.



FENTIEKRE TEKINTETTEL, FELEK KÖZÖTT AZ ALÁBBI, KIEGÉSZÍTŐ 
MEGÁLLAPODÁS JÖTT LÉTRE:

1. A Társaság nyilatkozata

A Társaság vállalja, hogy a KSZT-re érkező szennyvíz átadásának, illetve a KSZT 
mindenkori üzemeltetőjének (amely magában foglalja az Együttműködési megállapodás 
szerinti Üzemeltetőt, azaz a BKSZT Kft.-t, és a Telepet az 5. évtől üzemeltető szervezetet 
egyaránt) fizetendő szennyvíztisztítási díj fizetésének feltételeire megkötendő szerződésben a 
szennyvíztisztítási szolgáltatás díja tekintetében oly módon állapodik meg, hogy az 
tartalmazza az Önkormányzat által a KSZT-t üzemeltető szervezetre, közvetített 
szolgáltatásként továbbszámlázott iszaphasznosítási díjat, ide nem értve a rendkívüli 
üzemeltetési állapotból eredő többletköltségeket. A rendkívüli üzemeltetési állapot 
többletköltségei a KSZT mindenkori üzemeltetőjét terhelik az alábbiak szerint:

Rendkívüli üzemeltetési állapot akkor lép életbe, ha az iszaphasznosító vállalkozó részére 
átadandó víztelenített iszap szárazanyag tartalma az átadáskor végzendő vizsgálatokhoz vett 
minták 5%-át meghaladó mértékben 26 % alatt van.

Mivel az iszaphasznosító vállalkozó ezen időszak alatt is korlátozás nélkül köteles a 
víztelenített iszap átvételére, az Önkormányzat által a KSZT mindenkori üzemeltetőjére 
közvetített szolgáltatásként áthárított iszaphasznosítási díj tartalmazza a rendkívüli 
üzemeltetési állapot alatt felmerülő többletköltségeket is. Ezen többletköltségek azonban a 
szennyvíztisztítási díjba nem építhetők be, azaz a KSZT mindenkori üzemeltetőjét terheik. A 
többletköltségek kiszámítási módja az alábbi képlet szerint történik:

Tk=(Q-Qo)*D, ahol
Tk = többletköltség Ft-ban
Q= a rendkívüli üzemeltetési állapot alatti időszakban az iszaphasznosító vállalkozó részére 
átadott, 26% alatti szárazanyag tartalmú víztelenített iszap mennyisége 
Qo= a rendkívüli üzemeltetési állapot alatti időszakban az iszaphasznosító vállalkozó részére 
átadott, 26% alatti szárazanyag tartalmú víztelenített iszap 26%-os szárazanyag tartalmú 
iszapra átszámított mennyisége.
Az átszámítás módja:

Qo=Q*Szak/26%,ahol
Szak= A 26% alatti szárazanyagtartalmú iszaptartalom %-os mértéke

D= a rendkívüli üzemeltetési állapot alatti időszakban érvényes, nettó
iszapszállítási/ártalmatlanítási egységár (Ft/tonna).

Rendkívüli üzemeltetési állapot mindaddig fennáll, amíg a kötelezően végzett akkreditált 
mérések az ellenkezőjét nem bizonyítják.

A Társaság kijelenti, hogy a Telep megépítéséért felelős vállalkozóval létrejött 
megállapodáshoz csatolt szennyvíztisztítási szolgáltatási szerződést az előbbi 
kötelezettségvállalásának megfelelően, a Telep üzembe helyezéséig meg fogja kötni a BKSZT 
Kft.-vel.
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A Társaság kifejezett kötelezettséget vállal arra, hogy a Telep mindenkori üzemeltetőjének az 
Önkormányzat által továbbszámlázott iszaphasznosítási díjat a szennyvíztisztítási díjban teljes 
egészében megtéríti, ide nem értve a rendkívüli üzemeltetési állapot miatt felmerülő 
többletköltségeket.

2. Az Önkormányzat nyilatkozata

A BKSZT Kfi-nek, és az üzemeltetési időszak 5. évtől kezdődően a következő üzemeltető 
szervezetnek fizetett szennyvíztisztítási díj nyújt fedezetet az Önkormányzat által a Telep 
mindenkori üzemeltetőjére áthárított (továbbszámlázott) iszaphasznosítási díjra is.

Az Együttműködési megállapodás 2.2 pontjában foglaltakat megerősítve, mivel a Társaság 
által fizetendő szennyvíztisztítási díj korábban a komposztálás díját is magában foglalta, az 
Önkormányzat kijelenti, hogy a csatornahasználati díjat úgy állapítja meg, hogy az fedezetet 
biztosítson a szennyvíztisztítási díj részeként az iszaphasznosítási díjra is.

3. A Telep vízgyűjtő területének bővülése

Az Együttműködési megállapodás 2.1 pontjában foglaltakat módosítva és kiegészítve, Felek 
megállapítják, hogy a KSZT vízgyűjtő területe kibővül a dél-budai térség szennyvízgyűjtő 
területével, és az ott keletkezett szennyvizeket (és egyesített rendszer esetén a 
csapadékvizeket) is köteles a Társaság a Telepre rávezetni az Együttműködési 
megállapodásban meghatározott feltételekkel. A KSZT vízgyűjtő területének ilyen módon 
kibővített határait Felek a BKSZT Kft.-vel és az őt követő üzemeltetővel létrejövő 
szerződés(ek)ben pontosan kijelölik, illetve rajzon ábrázolják.

4. Vegyes rendelkezések

4.1 A szerződés tartama
A jelen kiegészítő megállapodás és az ebből fakadó kötelezettségvállalások a Felek részéről a 
Telep próbaüzemét követő négyévi határozott idő (az Együttműködési megállapodás 
időtartama) követően mindaddig hatályban vannak, amíg az önkormányzat által KSZT-én 
keletkező szennyvíziszap átvétele, elszállítása, elhelyezése/hasznosítása érdekében a Kbt. és a 
vonatkozó jogszabályok szerint kötött iszaphasznosítási szerződés hatályban van, és abban 
foglaltak szerint az Önkormányzatot díjfizetési kötelezettség terheli az iszaphasznosító 
vállalkozó felé.

4.2 Az Együttműködési megállapodás megfelelő alkalmazása

A jelen kiegészítő megállapodásra megfelelően alkalmazni kell az Együttműködési 
megállapodás 3.2-3.11. pontját.
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Mindezek tudomásulvétele jeléül a jelen szerződést a Felek érvényesen aláírták az alulírt 
napon.

Budapest, 2009._____

/Budapest Főváros Öákormányzata 
Név: Hagyó Miklós 
Beosztás: főpolgármester-helyettes 
(a főpolgármester megbízásából)

Budapest, 2009. //

Fővárosi Csatornázási Művek ZRt. 
íév: Palkó György Dr. Medovárszki Éva

Beosztás: vezérigazgató .'ezérigazpató-^

Ellenjegyezte: <L c\' jbot /(í/iíi .2t) Ucl^

Budapest Főváros Önkormányzata
Név: Nágeí Ilona jLoű*. <o bt
Beosztás: aljegyző (a főjegyző megbízásából)
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